Primeira Prova — Simulado — Matematica Elementar

01. Considere as propriedades do conjunto dos numeros e avalie as assertivas a seguir:

.Se-2<x<3el<y<5entdol<x+y<8.
II.Se a < b entdo ka < kb quando k< 0.
ll.Sex+7<9entao x< 2.

Assinale a seguir a alternativa que apresenta todas as assertivas que, dentre as apresentadas,
estdo corretas:
A)IL. B) Il e lll. C) Il D)l e lll. E)I,Ilell

02. Quantos sao os divisores naturais de 21600 que sdao multiplos de 3?
A) 72 B) 54 C) 30 D) 48 E) 64

03. O quadro a seguir nos mostra as notas de um estudante em sociologia durante um ano
letivo:

Bimestre 1° 2° 3 4°
Notas 5 8 [ 9

Qual é o desvio padrao das notas desse estudante?

A) /2,5 B) 2,5 ) 10 D)5,5 E) 3,5

04. S3o dadas trés equacgdes de retas a seguir:
Retar:2x+3y-9=0 Retas:3x-2y-12=0 Retat: 2x-3y+9=0
E CORRETO afirmar que:

A) as retas s e t sdo perpendiculares entre si
B) as retas r e s sdo perpendiculares entre si
C) asretas r e t sdo perpendiculares entre si
D) as retas r e t sdo paralelas entre si
E) as retas s e t sdo paralelas entre si

05. Qual é o valor do determinante de B?

7 -8 7 14
B_5 8 -3 10
4 22 9 8
9 -22 12 18

A)-12 B) 12 C)-3 D)3 E)O

06. No desenvolvimento do bindmio (x + 1)°, a soma de todos os seus coeficientes é igual a:

A)6 B) 12 C) 36 D) 64 E) 128



07. Considerando a sequéncia infinita (1024, 512, 256, 128, 64,...), caso somassemos
infinitamente seus elementos, encontrariamos:

A) 1024 B) 2015 C) 1984 D) 2030 E) 2048

08. Conhecendo dois lados a = 10 e b = 8 de um triangulo, seu terceiro lado poderia ser:
A)l B) 20 C) 17 D)2 E) 18

09. Determine o nimero obtido ao se escrever 2011 no sistema de numeracdo de base trés.
A) (220011);  B)(2202111); C) (22001), D) (2201); E) (2011);

10. Determine a drea do segmento circular obtido com um angulo central de 452, em uma

circunferéncia de raio 2 cm. (Use: «/E =14 e 7=3)
A) 1,4 cm? B) 0,1 cm? C) 0,41 cm? D) 1 cm? E) 1,2 cm?

11. Determine a medida da geratriz de um cone reto, sabendo que seu volume é 967 cm3 e
que a area de sua base é 3677 cm?.

A) 14 cm B) 6 cm C)8cm D) 10 cm E) 12 cm

12. Determine o conjunto solugdo da inequagao (X—l)/(2X+ 2) <1.
A) ]—oo, —3]u]—L +oo[ B) ]—3, —1[ C) ]—oo, —3]
D) [1,+00[* E) [-3,-1

Marque assim: - preenchendo toda a quadricula!
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